

HARMONOGRAM UVOLNĚNÍ PODNIKATELSKÝCH A DALŠÍCH ČINNOSTÍ

1	2	3	4	5
Pondělí 20. dubna <ul style="list-style-type: none"> - Řemesla s provozovnou - Farmářské trhy - Autobazary a autosalóny - Venkovní tréninkové aktivity profesionálních sportovců s vyloučením veřejnosti v menších skupinách za přesně definovaných podmínek (sportovci s profesionální smlouvou, vrcholoví sportovci MO – AČR a MV ČR) - Svatby do 10 lidí za specifických hygienických podmínek 	Pondělí 27. dubna <ul style="list-style-type: none"> - Provozovny do 200 m², pokud nejsou v nákupních centrech nad 5 000 m² (netýká se provozoven, které budou otevírány v dalších etapách) 	Pondělí 11. května <ul style="list-style-type: none"> - Provozovny do 1 000 m², pokud nejsou v nákupních centrech nad 5 000 m² (netýká se provozoven, které budou otevírány v dalších etapách) - Autoškoly - Posilovny a fitness centra bez využití zázemí (sprchy, šatny) 	Pondělí 25. května <ul style="list-style-type: none"> - Restaurace, hospody, bufety, kavárny, vinotéky, pivotéky s prodejem přes výdejní okénko a v rámci venkovních (letních) zahrádek - Holičství a kadeřnictví, pedikúry, manikúry, solária, kosmetické, masérské, regenerační nebo rekondiční služby - Muzea, galerie a výstavní síně - Zoologické zahrady (pouze venkovní výběhy) 	Pondělí 8. června <ul style="list-style-type: none"> - Všechny provozovny v nákupních centrech - Provozovny nad 1 000 m², které nejsou v nákupních centrech - Restaurace, hospody, bufety, kavárny, vinotéky, pivotéky – vnitřní prostory - Hotely a další ubytovací zařízení (včetně jejich restaurací a kaváren) - Taxislužby (dosud nepovolené) - Živnosti, při kterých je porušována integrita kůže (tetování, piercing) - Divadla, zámky, hrady a ostatní kulturní aktivity za přesně definovaných podmínek - Hromadné akce s odstupňovaným počtem účastníků - Kulturní, společenské, sportovní akce (do 50 osob) - Zotavovací akce apod. pro děti do 15 let věku - Další včetně opatření v cestovním ruchu - Svatby za specifických hygienických podmínek - Zoologické zahrady (včetně vnitřních prostor)
Ostatní činnosti budou povoleny během června podle aktuální epidemiologické situace.				

Běžkyňe a běžci, přátelé LUMU

Jak asi víte do poslední chvíle jsme vyčkávali s rozhodnutím jak s letošním LUMem. Poté, co Ministerstvo zdravotnictví ČR minulý týden zveřejnilo harmonogram uvolnění podnikatelských a dalších činností už bohužel není na co čekat.

Rozhodnutí padlo a s politováním Vám musíme sdělit, že letošní LUM v podobě jak ho znáte se bohužel neuskuteční. Dlouze jsme zvažovali možnost přeložení na jiný termín, ale nakonec jsme zavrhl i tuto variantu. LUM prostě patří k začátku léta a ne k podzimním dnům a navíc na podzim, kdy už snad bude lépe, budou jiné závody.

Pokud jste již přihlášení na letošní LUM a nemáte uhrazené startovné, považujte Vaši přihlášku za zrušenou. Pokud máte již startovné uhrazené, napište nám e-mail co máme s přihláškou udělat, buď Vám startovné v plné výši vrátíme, anebo ho spolu s přihláškou převedeme na příští ročník LUMu 2021. Rozhodnutí je jen na Vás. My to nicméně nevzdáváme, běháme a plánujeme dál a už dnes se na Vás těšíme na příštím ročníku LUMu 2021.

Rádi bychom Vám původně připravenou trasu LUMu přeci jen ukázali, takže pokud to bude jen trochu možné a uvolnění budou postupovat podle plánu, my poběžíme. Až to bude možné a legální, v přátelském a ne závodním tempu, někdo celou trasu a někdo jen kousek, ale poběžíme. Sledujte náš facebook a těšíme se brzy na shledanou.

Za LUM tým

Honza, Karel a Hanka